



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В Игринском районе мужчина обвиняется в причинении на почве ревности тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего



Игринским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 41-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, обвиняемый проживал в Игринском районе с сожительницей. 5 октября текущего года днем он вернулся с работы и застал сожительницу с мужчиной. Обвиняемый на почве ревности нанес мужчине множественные удары руками и ногами по различным частям тела, причинившие тяжкий вред его здоровью по признаку опасности для жизни. От полученных травм потерпевший скончался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия. Допрошены сожительница обвиняемого, соседка, которой он сообщил о случившемся, и другие свидетели. Назначены судебно-медицинские и иные экспертизы. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

За совершенное преступление предусмотрено наказание до 15 лет лишения свободы.

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1170625>